

## 火箭一分险胜雷鸣

# 姚明:不要等我和小布

□梁金雄

赛前誓言主场必胜的休斯敦火箭队北京时间29日如愿以偿地以99:98险胜年轻有为的俄克拉荷马雷霆队。

两天前在客场被东部弱旅山猫队翻盘的火箭队回到主场后,从主帅到队员都誓言要守住主场。

果然火箭队当天比赛伊始便打出状态,以33:25领先,次节双方打成17平。此时主场球迷最为纠结的下半时开始了,因为本赛季火箭队不断在下半时上演崩盘一幕。好在火箭队第三节仅丢2分,最后一节战至5分半钟时,雷鸣队逐渐把分差缩小到84:86。

就在主场球迷把心提到嗓子眼时,老将米勒和新锐希尔及时站了出来,两人接连在对方篮下抢到进攻篮板并连投带罚仅用一分钟便帮助本队连得5分,加上当天表现突出的控球后卫洛瑞突破上篮,火箭队以一波7:0的攻势再度掌控场上主动权,并在最后66秒时以99:93领先6分。

冲劲十足的雷鸣队抓住火箭队投篮不中之机,用三分球和强突连追5分,此时场上时间还有30秒。持球的洛瑞坚持打控球战术,当24秒进攻限时浪费到极限时,洛瑞罚球处跳投不中,雷鸣队抢到篮板并叫暂停。仅有3.1秒进攻时间的雷鸣队把绝杀机会交给当家球星杜兰特,可在巴蒂尔严防下,杜兰特最后时刻外围出手,球打到篮圈弹出。幸运躲过绝杀的火箭队终于在本赛季5场胜利中击败唯一胜率过半的球队。

火箭当天获胜与防守大将巴蒂尔的出色发挥分不开,他专防的杜兰特18投7中仅得18分,比本赛季场均得分少了整整10分,同时他本人在进攻上11投7中拿到赛季最高的18分。

火箭队主帅阿德尔曼对巴蒂尔的表现大为赞扬,他说:“巴蒂尔太了不起了。”而巴蒂尔表示:“当我看到杜兰特的球弹出时,我说‘谢谢上帝’,这次是该心随所愿的时候了。”

本场是火箭队当家球星姚明因踝伤错过的第九场比赛,也是首发控卫布鲁克斯缺席的第11场。姚明表示,他何时伤愈复出现在

还不能确定,不过他希望目前战绩欠佳的火箭队能及时调整急起直追。

姚明认为,火箭队现在不能等靠他和布鲁克斯伤愈回归改变命运。他说:“我认为,现在不仅仅是一个或者两个球员回来后马上给予球队帮助,我们现在还有其他一些原因。”



11月29日,中国花样游泳队队长、亚运会两枚金牌获得者刘鸥展示亚残运会火炬。当日,广州2010年亚洲残疾人运动会火炬传递活动新闻发布会在广州举行。广州亚残运会的火炬采集仪式将于12月3日在北京中华世纪坛举行,4日在北京人民大会堂北大厅点燃火炬启动火炬传递,5日至11日在广州进行为期一周的火炬传递活动。(新华社发)

**费德勒五夺 年终巅峰战桂冠**

ATP世界巡回赛总决赛

当地时间 11月28日

费德勒(瑞士) 世界排名第三

纳达尔(西班牙) 世界排名第一

6	3
3	6
6	1

## 农心杯谢赫三连胜

□据 搜狐体育

亚运会的硝烟还未散尽,国内外的围棋赛事又紧锣密鼓地开始了。11月29日下午,第12届农心辛拉面杯三国围棋擂台赛第二阶段的比赛在韩国釜山拉开序幕。此前已经取得两连胜的中国棋手谢赫七段执黑仅用了125手,便速胜韩国新锐朴承华四段,取得三连胜的同时,也获得了1000万韩元的连胜奖。在上届农心杯比赛中,谢赫就曾取得五连胜的佳绩,并获得3000万韩元的连胜奖。

30日下午,比赛将继续在釜山进行,由日本棋手上阵攻擂,挑战谢赫。

**洛阳网**  
www.lyd.com.cn

# 洛阳人 看洛阳手机报

权威、专业、及时、准确

- 洛阳手机报由洛阳日报报业集团精心打造,采取本地、国内、国际新闻资讯,时尚实用,服务贴心。
- 洛阳手机报本地新闻资讯内容丰富,总量占据了60%以上。

● 移动用户发送短信 LYD 到 10658300 订阅, 3元/月。不收GPRS流量费

● 联通用户发送短信712到10655885 订阅, 3元/月。不收GPRS流量费